「一般廃棄物処理基本計画(ごみ編)(案)」へのご意見 の募集について

柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合では、廃棄物の処理及び清掃に関する法律第6条に基づき、「一般廃棄物処理基本計画(ごみ編)」の策定作業を行っております。

この計画は、柏市(沼南地域)及び鎌ケ谷市から発生する一般廃棄物の適正な処理を行うため、総合的かつ長期的視点に立ち基本理念・基本方針等を定めたもので、柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合(柏市(沼南地域)及び鎌ケ谷市)のごみ処理の根幹を成す計画です。

そこで、皆様のご意見、ご提案をこれらに反映させるため、ご意見の募集を実施します。 皆様のご意見・ご提案をお聞かせ下さい。

1 意見募集期間

平成31年1月28日(月)から平成31年2月27日(水)まで

- 2 公表資料「一般廃棄物処理基本計画(ごみ編)素案」
 - 一般廃棄物処理基本計画(ごみ編)素案(PDF:8.46KB)
- 3 ご意見の提出方法及び記入事項等
 - (1) ご意見は、直接持参、郵便又はファクシミリでお寄せください。

直接持参及び郵便の場合

〒277-0931 千葉県柏市藤ヶ谷1582番地

柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合 クリーンセンターしらさぎ

ファクシミリの場合

04-7160-8989

- (2) ご意見の様式は自由です。氏名又は名称及び住所又は事業所若しくは事業所の所在地並びに法人その他団体にあっては代表者の氏名を記入してください。
- 4 ご意見の提出期限

平成31年2月27日(水)必着